ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ, ΑΝΑΝΕΩΣΗ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ.
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ.
ΣΥΝΔΗΜΟΤΙΣΣΕΣ, ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ,
Η Δημοτική μας Παράταξη Ανανέωση-Δημιουργία και εγώ προσωπικά, υπηρετήσαμε με συνέπεια τους δημότες του Δήμου Γαζίου, σταθερά προσανατολισμένοι στο μεγάλο αναπτυξιακό στοίχημα που θέσαμε για το δήμο μας, από την πρώτη στιγμή ανάληψης των καθηκόντων μας. Για το σκοπό αυτό, δώσαμε προτεραιότητα στην ποιότητα ζωής και στο περιβάλλον, μέσα από την υλοποίηση μιας σειράς σημαντικών αναπτυξιακών παρεμβάσεων, έργων και υποδομών, κάνοντας παράλληλα τον δημότη μέτοχο και κοινωνό των εξελίξεων,  εγκαθιδρύοντας ένα μοντέλο πραγματικής Συμμετοχικής Δημοκρατίας. Σύνθημα μας:«Ο δήμος κοντά στον δημότη», και ο προσωπικός μου στόχος είναι «Ο Δήμαρχος δίπλα στον Άνθρωπο».
Σήμερα, με βεβαιότητα μπορούμε να υποστηρίξουμε ότι, κερδίσαμε το μεγάλο αναπτυξιακό στοίχημα για το Δήμο Γαζίου, αλλάζοντας τα τελευταία 10 χρόνια την φυσιογνωμία της ευρύτερης περιοχής, κατατάσσοντας τον Δήμο Γαζίου στους πρωτοπόρους δήμους σε ρυθμούς ανάπτυξης σε πανελλήνιο επίπεδο. 
Η νέα διοικητική μεταρρύθμιση του σχεδίου «Καλλικράτης» βρίσκει τον Δήμο Γαζίου έτοιμο να πρωταγωνιστήσει και πάλι στη νέα συνένωση των Ο.Τ.Α. της περιοχής του Μαλεβιζίου, με αναπτυξιακές παρεμβάσεις, έτοιμες μελέτες και εξασφαλισμένους πόρους για υλοποίηση έργων ύψους άνω των 100 εκατομμυρίων ευρώ (συνημμένος πίνακας) και με το ταμειακό υπόλοιπο για το μήνα Αύγουστο 2010 να ανέρχεται στο ποσό των 4.406.265 Ευρώ.    
Όραμα μας είναι ο Δήμος Μαλεβιζίου να καταστεί ισχυρός, σύγχρονος και αποτελεσματικός,ασφαλής τόπος κατοικίας και εργασίας, με αποκεντρωμένες δημοκρατικές εσωτερικές δομές, στην υπηρεσία του πολίτη και με επιχειρησιακή ετοιμότητα για την υλοποίηση των έργων υποδομής που απαιτούνται, ώστε να μην χαθεί ούτε μία μέρα στην υπόθεση της προώθησης της αναπτυξιακής διαδικασίας στην περιοχής μας. 
Σε αυτή μας την προσπάθεια, ζητούμε την στήριξη όλων των δημοτών, των κοινωνικών και πολιτικών φορέων του τόπου μας, προκειμένου να ανανεώσουν την εμπιστοσύνη τους και να στηρίξουν το πρόγραμμα της παράταξής μας και την επόμενη τετραετία, ώστε να αγωνιστούμε από κοινού, για ένα ακόμη πιο αποτελεσματικό και υπεύθυνο Δήμο, στοχεύοντας πάντα στην ουσιαστική αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων αλλά και των επισκεπτών της περιοχής.

Διαθέτουμε την εμπειρία, την θέληση και τις δυνατότητες να προσφέρουμε στον τόπο συνεχίζοντας το σημαντικότατο έργο μας, επιταχύνοντας την αναπτυξιακή πορεία του δήμου με στόχο ο Δήμος Μαλεβιζίου να αποτελεί μοντέλο περιφερειακής ανάπτυξης για την ευρύτερη περιοχή. 
Η ενότητα των δημιουργικών δυνάμεων του τόπου την οποία πετύχαμε στο Δήμο Γαζίου, αποτέλεσε τον καταλύτη της πορεία μας και θα είναι η βασική πολιτική και μέριμνά μου στον νέο Δήμο. Η εμπειρία των στελεχών της παράταξής μας, σε συνδυασμό με την ανανέωση και διεύρυνσή της με καταξιωμένους ανθρώπους των νέων Δημοτικών Ενοτήτων, αποτελούν την εγγύηση για την μεγαλύτερη δυνατή συσπείρωση των δημοτών, προς μία επιτυχημένη ενιαία οργάνωση και λειτουργία του Νέου Δήμου Μαλεβιζίου, με συνέπεια, προοπτική και αποτελεσματικότητα.
Καλώ, όλες τις δημιουργικές δυνάμεις του τόπου μας και ξεχωριστά κάθε Δημότισσα και κάθε Δημότη του Δήμου Μαλεβιζίου, να στηρίξουν τα ψηφοδέλτια της Δημοτική μας Παράταξης Ανανέωση-Δημιουργία, συστρατευόμενοι στον κοινό μας αγώνα, όπως ήδη στα πλαίσια μιας συμφωνίας αρχών και αξιών έπραξε η Ανεξάρτητη Δημοτική Παράταξη του υποψηφίου Δημάρχου κ. Μανώλη Ξενικάκη, προκειμένου όλοι μαζί να συμμετάσχουμε στην νέα προσπάθεια για τοπική και περιφερειακή ανάπτυξη. Για ένα Δήμο αποτελεσματικό, ανεξάρτητο, ακηδεμόνευτο, διεκδικητικό, με ενιαία δράση, ισόρροπη ανάπτυξη σε όλα τα διαμερίσματα και τους οικισμούς του, μέσα από κανόνες διαφάνειας και λογοδοσίας, δίπλα στον δημότη επιδεικνύοντας την μέγιστη κοινωνική ευαισθησία για τα προβλήματά του. 
Σ’ αυτό το όραμα μας, σας καλούμε να συμμετάσχετε και ν΄ αγωνιστείτε μαζί μας, για ένα καλύτερο αύριο για εμάς και τα παιδιά μας. 


ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ. 
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